证券代码: 003018 证券简称: 金富科技

金富科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2024-004

投资者关系活动类别	□特定对象调研 □媒体采访	□分析师会议 □业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	☑其他 2024广东辖区上市公司投资者关系管理 月投资者集体接待日活动
参与单位名称及	通过全暑网参与"2024广	
人员姓名	待日"活动的投资者	<u> </u>
时间	2024年9月12日 15:30-	16:30
地点	全景网"投资者关系互动平台"(https://ir.p5w.net)采用网络远程的方式召开	
上市公司接待人 员姓名	董事长、总经理陈珊珊女士 董事会秘书吴小霜女士	
投资者关系活动主要内容介绍	份?谢谢! 【回复】尊敬的投资者,您 月1日届满,无境外居留 2、公司股价已经低于发行 备履行承诺吗?	英士在贵公司任职期为多久? 有无境外居留身 您好! 原财务总监杜丽燕女士原任期至 2025 年 6
	相关承诺有效期为自公司	司股票上市后三年内稳定股价的预案",预案及 上市日起三年,承诺有效期已结束。公司将持续 创造更多回报。公司相关事项请关注公司公告。

附件清单(如有)	无
日期	2024年9月12日